

嘘寒问暖

冬·供暖

东区昨日停暖,热力公司出面解释 热电厂设备故障 正抓紧抢修 停暖期间热费减退

□晚报记者 张华

本报讯 家里的暖气为啥又不热了?昨日,家住工人新村工一街十号院的市民刘先生打来电话,称家里的暖气从25日晚上就开始停气,给热力公司打电话,却一直打不通。家住人民路的市民也给记者打来电话,原因还是家里暖气不热了。昨日,记者从市热力总公司了解到,该公司外购热源郑东新区热电厂设备突发故障,导致整个东区无法供暖,目前正在检修,何时能供暖还暂无准确时间。

今年,市热力总公司首次使用郑东新区热电厂的热源,用于整个东区分公司区域内供暖。在今冬供暖的初始阶段,郑东新区热电厂

是首次启用,因各种原因未能及时供暖。

部分市民从25日晚、26日凌晨陆续感觉到家里的暖气不热,而市热力总公司介绍,因此次郑东新区热电厂出现故障,造成该公司东区供热分公司供热于26日中午中断。目前,市热力总公司正督促协调郑东新区热电厂加紧进行设备抢修,一旦设备正常,立即恢复供热,但恢复供热的具体时间,目前还无法确定。

此次中断供暖造成影响的具体区域为:农业路以南、陇海铁路以北、北段西到政七街、南段西到北二七路、东到郑东新区龙子湖外环区域内的用户供暖中断。

市热力总公司称,对停暖期间的热费按规定予以退减。

冬·天气

最高5℃,这个周末阴冷 预计有短时阵雨,降水量不大

□晚报记者 马燕

本报讯 这个周末是2008年的最后一个周末。昨天起,一股较强冷空气自西向东影响我国大部地区,带来大风、降温。可是,冷空气带来的降水总是和郑州失之交臂,江南等地将再次迎来一轮降水,郑州这个周末仅仅是多云和阴天。

昨日6时,中央气象台发布说,昨天至29日,受东移冷空气影响,新疆、西北地区、内蒙古、华北、东北以及长江中下游地区气温将下降4℃到8℃,局部地区降温幅度可达10℃,上述地区同时伴有大风天气。新疆、甘肃、内蒙古中西部、东北等地有小到中雪。今天开始,黄淮

及其以南大部地区将出现一次小到中雨的降水天气过程,其中,华南的部分地区有大雨。

今天我省部分地区会出现小雨或雨夹雪天气,可是降水的势力不强。南阳、信阳、驻马店、周口4地区阴天转小雨,黄河以北多云间阴天,其他地区多云到阴天,局部地区有零星小雨或雨夹雪。今天早晨,东部部分地区有雾。全省偏东风2到3级。最低温度西部山区和北部-6℃到-4℃,最高温度全省4℃到6℃。明天,东南部小雨停止转多云,其他地区阴天转多云。

郑州市今天多云到阴天,有短时阵雨。偏东风2到3级。最低温度-4℃到-3℃,最高温度4℃到5℃。明天,以阴转多云为主,最高温度不高于今天。



陇西小学小学生发明的“丢不了的手套”,手套扣在袖套上,方便又实用。

晚报记者 张冀飞 图

手套丢了,小手冻得通红 就发明个“丢不了的手套”

二七区青少年科技创新大赛上,孩子们的灵感多源于生活

□晚报记者 张勤

本报讯 “花朵需要呵护和浇灌,可是有时候会忘记浇水怎么办?那就可以用我的这个‘懒人浇花器’。”一名小学生向评委介绍自己设计的浇花器。昨日上午,二七区教体局举行的第九届青少年科技创新大赛,300多件科幻画和140多件小发明小制作参加展评。

二七区苗圃小学选送的“懒人浇花器”用的就是病人打点滴的原理。向专家评委介绍发明的小学生说,有一次自己去医院看望病人,看到病人正在打点滴,回到家后发现家里的花由于几天没有浇水,都枯萎了。“我就想着能不能像病人打点滴那样,把水先装到一个容器里,减慢水的流速,每天都能保证花儿喝到水。”小小发明家想到就做,动手做了一个简易的浇花器。“因为这种发

明看上去有点懒,就叫懒人浇花器吧。”

同学们的很多小发明的创意都是生活中来的,像“丢不了的手套”,其实就是把手套用扣子固定在袖子上。创意的灵感是“小发明家”冬天经常弄丢手套,小手冻得通红通红的。“用扣子把手套固定在袖子上,出门的时候戴上,上课的时候就可以把手套拉过来扣到袖子上,再也不会弄丢了。”

“很多创意听着是生活中常见的现象,但是成年人也不一定想得到。”二七区教体局教科科长吴鹏介绍,从举行第一届青少年科技创新大赛至今,孩子们的创意和灵感是越来越好了,接近生活,实用性也越来越高。“这也说明孩子们的观察能力、思考能力和动手能力更强了。”

据了解,此次二七区将从参评作品中选出60件科幻画和40个小发明小制作,参加市级评选。 线索提供 刘俊彦

美的“沸腾胆”饮水机三大突破



2008年以来,让老百姓意识到:实现饮水健康迫在眉睫。日前,饮水行业龙头企业美的再度携手中国疾病预防控制中心,强势推出了行业内能“沸腾”的饮水机——美的“沸腾胆”饮水机,其方便清洗健康节能的特点令消费者健康饮水更有保障。据了解,美的“沸腾胆”饮水机有三大突破:

突破一:美的沸腾胆饮水机,完全沸腾

据介绍,“沸腾胆”饮水机通过升级全管路杀菌技术,率先开创了历史先河。它最大的特点是可以把饮用水完全加热至沸腾,由于采用了即热即饮的技术,居民可以饮多少水烧多少水,在热胆中不会有残留水,这样在技术上也消除消费者担心的“千滚水”等问题,非常适应中国人开水随量泡茶的习惯。

突破二:美的沸腾胆饮水机,方便清洗
自从第一台饮水机诞生以来,“二次污染”问题就始终伴随其中。特别是水垢的形成及清洗一直困扰着饮水机行业。水垢是水在使

用过程中,水中钙镁等阳离子同碳酸氢根等阴离子结合在一起,随着水的温度、压力、流速的变化,产生的不溶于水的致密物质。水垢会附着在盛水热胆的内壁上,不及时清洗,会成为细菌滋生的土壤,加速二次污染。

那如何才能防止水垢引起的二次污染呢?相关行业专业人士说“饮水机使用一段时间后都需要对热胆进行除垢清洗,但是普通饮水机采用固定式内置处理导致居民不能方便拆卸并清洗。如果能发明一种可以随时清洗热胆的饮水机,将大大延长饮水机的使用寿命,也使饮水健康更有保障。”

刚刚面世的美的“沸腾胆”饮水机就在这个问题上取得了突破,其独创的热胆外置技术可方便消费者拆卸、清洗,这样解决了二次污染问题,并有效避免了内胆结垢无法清洗这一行业难题。

突破三:美的沸腾胆饮水机,健康节能
如何不降低生活质量的前提下降低生活成本,成了老百姓关心的头等大事。降低能耗健康饮水也就自然而然成为了整个饮水机行业技术研发重点。

全新“沸腾胆”饮水机独有的定量加热功能颠覆传统,告别反复加热也彻底告别反复加热所带来的不必要的能耗。再加上美的饮水机特有的全管路清洁及富氧保鲜技术,对饮水机内部管路杀菌率高达99%,富氧保鲜功能耗电量更低至5瓦/小时,谁说饮水健康就一定千金难买呢!

团购热线: 0371-65378071

金水区成立民办教育协会 60所民办学校约定: 不聘用因违纪被辞退的教师

□晚报记者 张勤

本报讯 一所民办学校的老师如果因为违纪而被辞退,另外59所民办学校也不能聘用。这是昨日上午金水区成立民办教育协会时,60家民办教育机构共同签订的《金水区民办教育行业自律公约》中的约定内容。

据了解,金水区目前有200多家民办教育机构,包括中小学、幼儿园、培训学校,目前在校学生3.8万多人,投入资金2.36亿元。而民办学校 and 幼儿园有用人不规范的现象,不少民办机构里的从业人员从教资历浅,还有不少教

师并没有取得教师资格证。“正因为如此,在民办教育机构里约束教师,相对要难一些。”金水区一所民办中学的负责人说,被一所民办学校辞退的教师,可以到另外一所民办学校任教,不好管理。

在昨日上午金水区民办教育协会成立大会上,60家民办教育机构签订了《金水区民办教育行业自律公约》,占民办教育机构总数的25%以上。而其中的一项公约“因违纪违规而被辞退的教师,其他民办教育机构不能再聘用”,将会在60家签约单位中实行。

线索提供 杨晓琳

又一村解先生2008年优秀员工

本报讯 又一村解先生餐饮有限公司成立之初,秉承诚信经营、诚实做人之原则,坚持菜品如人品、菜量大、分量足和价格低的经营理念,坚持诚实、厚道之风格,坚持以人为本、顾客至上之宗旨。近几年来,公司除经营豫菜、川菜、川式家常菜等菜系外,还发展了火锅等系列。“让我们的客户满意,才是我们最大的满意;同时,这些成绩与员工的辛勤努力分不开的。”公司解总动情地说,在广大市民的支持和员工努力下,公司得到快速发展,在郑州西区乃至在全市都享有极高的声誉。为表达对员工的感谢,特选出2008年优秀员工,公布表扬。

一店:苗新福、董彬、陈波、董江涛、翟会玲、牛素珍、于全刚。二店:刘荣辉、乔起、姚

林、董娟、杨书英、袁辉、杨彬、何蓉。三店:王学彬、谢家汉、秦红娜、高宁宁、张二娇、苏邦因、朱鹏飞、郭静、程慧娟、赵淑萍、李中彬。四店:乔金龙、胡广德、王志龙、鄢兰春、王玉兰、李佳佳、赵倩、王平。五店:张明相、孙强、赵帅军、刘功平、杜宗涛、席乃芳、马静、朱秋利、李红霞、牛梦园、胡飞、张灵芝。六店:张洋丽、陈小丽、张春莉、周玲华、任青萍、张亚辉、黄耀伟、李会娜、乔志刚、高继鹏。七店:张艳、王素梅、宋楠、高殿武、顾三峰、朱钰、张新会、蒋菲菲、高朋朋、李春涛、石静、兰利丹、孟冰梅。八店:杨继霞、刘雷。中心厨房:王希华、张杰。行政部:朱娜、吉小芳、郑丽红、于俊祥、孟丽梅。 袁工启